

Încolțit de polițiști, criminalul s-a sinucis

# O tragedie la final

urmare din pagina 1

...în perioada în care acesta se afla în țară. În momentul în care mascații au intrat în casă, Adrian Hladii s-a aruncat pe geam, de la etajul patru. Autoritățile au solicitat intervenția unui echipaj medical la fața locului. Medicii din cadrul SMURD Oradea au încercat să îl resusciteze și l-au transportat la spital, unde a fost declarat decesul, în urma rănilor grave produse ca urmare a impacului cu solul. Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au transmis imediat un comunicat. Potrivit acestuia, „sâmbătă, 18 martie a.c., în jurul orei 18.30, o echipă operativă formată din polițiști sub directă coordonare a procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor s-au deplasat la o locație din municipiul Oradea pentru efectuarea unei percheziții domiciliare, existând suspiciunea că acolo s-ar fi aflat bărbatul de 38 de ani, din municipiul Oradea, bănuit de comiterea faptelor din 15 martie a.c. În momentul în care polițiștii bihoreni împreună cu procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor au ajuns la ușa apartamentului care urma să fie perchezionat, bărbatul a sărit pe geamul locuinței, care se afla la etajul al patrulea. Acesta a fost transportat la spital pentru îngrijiri, însă a decedat”. De asemenea, purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, procurorul Maria Cotrău, a transmis, tot sâmbătă seara, un alt comunicat. „Având în vedere informațiile rezultate din strategia de anchetă, în seara zilei de 18 martie 2017, organele de poliție, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, au descins în vederea efectuării unei percheziții într-un imobil aflat pe o stradă din municipiul Oradea, existând indicii că inculpatul Adrian Hladii s-ar



Adrian Hladii a fost depistat într-un apartament din Nufărul

ascunde acolo. În momentul în care anchetatorii au pătruns în apartamentul situat la etajul IV al imobilului, inculpatul a sărit în gol cu consecința producerii unor multiple leziuni, starea acestuia fiind deosebit de gravă. S-a solicitat imediat intervenția la fața locului a unui echipaj medical în vederea acordării primului ajutor însă inculpatul nu a răspuns manevrelor de resuscitare și la scurt timp a decedat. Cercetările continuă pentru lămurirea tuturor circumstanțelor faptelor și stabilirea tuturor formelor de participare penală la acestea”, se arată în comunicatul Parchetului.

## Soția, pion important

Sute de persoane s-au adunat, sâmbătă seara, în fața blocului în care a fost găsit Adrian Hladii. La fața locului au ajuns și prieteni ai victimei, Dalia Duca, dar și cunoștințe ale interlopului. Soția lui Hladii, venită din Italia în urma evenimentelor de miercuri, a fost și ea acolo. Polițiștii au împânzit zona și au încercuit-o, ținându-i departe pe curioși. Locatarii blocului au intrat în imobil însoțiți de polițiști, pen-

tru a nu distruge probe. Criminaliștii au rămas câteva ore în apartamentul în care a fost depistat suspectul, efectuând cercetări, polițiștii verificând inclusiv containerele de gunoi din fața blocului. La unul dintre geamurile apartamentului din Nufărul anchetatorii au găsit amplasate camere video, care supravegheau intrarea în scară. Nu este exclus ca Hladii să fi văzut, prin intermediul acestora, că polițiștii se pregătesc să intre peste el. De altfel, când mascații au ajuns în fața apartamentului, bărbatul ar fi încercat să țină de ușă. Apoi, polițiștii au intrat și au auzit doar o bufnitură. Înainte de operațiunea de sâmbătă, anchetatorii au mai efectuat verificări la adresa respectivă. Atunci au plecat, lăsând impresia că nu se vor mai întoarce acolo. În realitate însă, zona a fost atent monitorizată, polițiștii așteptând momentul oportun pentru a interveni. Potrivit unor surse neoficiale, anchetatorii au fost sprijiniți în tot acest timp de soția lui Hladii. De asemenea, potrivit unei alte informații, telefonul suspectului ar fi fost găsit de femeie în cutia poștală din scara blocului din cartierul Nufărul, la o zi după crimă. Cel puțin, așa ar fi susținut aceasta. Niciunul dintre aceste aspecte nu a fost confirmat oficial.

## Ancheta continuă

Chiar dacă Adrian Hladii și-a pierdut viața, ancheta în acest caz nu este nici pe departe finalizată. Procurorii urmează să refacă exact traseul criminalului, începând de miercuri dimineața. „Cercetările continuă pentru lămurirea

tuturor circumstanțelor faptelor și stabilirea tuturor formelor de participare penală la acestea”, a precizat procurorul Maria Cotrău. Cu alte cuvinte, procurorii vor trebui să afle dacă, cine și cum l-a ajutat pe Hladii. Având în vedere că în locul în care a fost găsită mașina interlopului și cadavrul fetei, au fost descoperite mai multe pete de sânge, urmează să se stabilească și dacă bărbatul de 38 de ani era sau nu rănit înainte de a fi capturat. Tot din informațiile vehiculate, dar încă neconfirmate, Hladii ar fi avut un bandaj în zona șoldului, fiind posibil ca acesta să se fi împușcat accidental, miercuri. Pentru că a suferit, în urma căzătorii de la etajul patru, leziuni multiple, felul rănilor, când și cum s-au produs acestea, va fi stabilit de medicii legiști, în urma efectuării necropsiei. Un alt aspect important pe care procurorii vor trebui să îl lămurască este cel referitor la arma letală, un pistol de calibrul 9mm, care deocamdată nu a fost găsită. „Timp de trei zile, am mobilizat forțe importante de poliție pentru prinderea suspectului. Am fi vrut să îl prindem viu, dar lucrurile s-au derulat așa, cu un sfârșit tragic. S-a speriat și a luat această decizie. Ancheta este în derulare. Avem mai multe aspecte de clarificat”, a declarat, ieri, comisarul șef Adrian Bucur, inspectorul șef al IPJ Bihor. Anchetatorii nu au făcut deocamdată publice alte detalii și nici informații despre ce au găsit în apartamentul în care se ascundea Hladii, precizând doar că vor investiga toate aspectele pentru elucidarea cazului. ■

Tânăra ucisă de Adrian Hladii a fost înmormântată sâmbătă

## Dalia Duca, condusă pe ultimul drum

urmare din pagina 1

...prieteni au realizat și postat joi seară pe internet un colaj video, cu fotografii în care apare frumoasă și zâmbitoare, în diferite ipostaze: singură, cu mama ei, alături de căței, pe bicicletă, în mașină. Adrian Hladii a împușcat-o în cap pe Dalia Duca, miercuri, după ce a rănit un alt bărbat, care se afla în locuința tinerei, împreună cu aceasta. Hladii a fugit apoi, mașina acestuia și cadavrul tinerei fiind găsite abandonate la marginea orașului Oradea, în apropiere de Sântion. Criminalul a fost prins sâmbătă, într-un apartament din cartierul Nufărul. Când polițiștii au intrat în locuință, bărbatul s-a aruncat de la etajul patru, fiind ulterior declarat decedat. Potrivit unor surse din anchetă, între tânăra de 24 de ani și Adrian Hladii a existat o relație amoroasă, care a durat câțiva ani. Dalia Duca ar fi fost cea care a pus capăt poveștii cu bărbatul, de altfel căsătorit. Între cei doi au mai existat conflicte, iar Hladii ar fi amenințat-o pe fată cu moartea, de mai multe ori. ■



Arma, de tip Airsoft, era nefuncțională

## Pistol găsit în fața Casei Tineretului

Un pistol de tip Airsoft a fost găsit vineri după amiază, în Oradea, în fața Casei Tineretului din Oradea. Polițiștii s-au deplasat la fața locului și au stabilit că arma era distrusă, nefuncțională.

Cel care a găsit pistolul este un polițist local, care a observat pistolul pe jos. La fața locului s-a deplasat un echipaj de polițiști de la IPJ Bihor pentru a ridica arma, iar polițiștii din cadrul Serviciului Arme au examinat-o. Specialiștii au stabilit că pistolul era de tip Airsoft, armă neletală, pentru care nu este nevoie de autorizație. Incidentul vine după ce, tot vineri, clientul unui taximetrist, ajuns la destinație, în zona Liceului „Onisifor Ghibu”, a coborât și nu a dorit să plătească cursa. A scos apoi o armă cu care l-a amenințat pe taximetrist, iar apoi a fugit. Taximetristul a plecat și el, fără să anunțe autoritățile. Întreaga scenă a fost observată, însă, de o femeie, care a sunat la 112. Polițiștii au început cercetările și au reușit să îl identifice și pe pistolar, și pe taximetrist. Tânărul în vârstă de 21 de ani a fost ridicat și dus la audieri. S-a stabilit că arma nu este nici letală și nici una pentru care este nevoie de autorizație, fiind vorba tot despre un pistol pentru Airsoft. La poliție a ajuns și taximetristul, care, însă, le-a spus polițiștilor că nu dorește să depună plângere.

■ A.U.

